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A háború esemenyei.
— Eredeti hiteles távirati közlések nyomán. —

A kelet-poroszországi győzelmek.
— A miniszterelnöki sajtóosztály távirata. — 

Berlin, aug. 31.
A Wolff-iigynökség jelenti, hogy a nagy

vezérkar a következőket közli: A nagy győ
zelmekben, amelyekben az orosz hadsereg 
kelet-Poroszországban Tannenbergnél Hohen- 
steinnál és Ortelsburgnál visszavehetett, hoz
závetőleges számítás szerint harmincezernél 
több orosz, közte több magasrangu tiszt 
esett hadifogságba.

Hírek a nagy döntő orosz 
küzdelemről.

— A miniszterelnöki sajtóosztály távirata. —
Bécs, aug. 31.

A „Montags-Zeitung“ a hadisajtószálláson 
levő tudósítójától vasárnap a következő táv
iratot kapta: Délelőtt 9 óra 50 perckor: Az 
észak-keleti harctéren dúló döntő csata terv
szerűen folyik, a hangulat optimistikus, mert 
a várható események üdvösen elő vannak 
készítve. Hadseregünk reményei és számítá
sai teljesen kielégítőnek tűnnek fel. A bal
szárny sikerei sokat használnak az általános 
tervnek és biztosítják annak keresztülvitelét. 
Délelőtt 10 óra 30 perckor: Az óriási csata 
Galicia észak-keleti vidékén tovább folyik. 
Az általános helyzet változatlan. Este 9 óra
kor : A monumentális csata tovább folyik. 
A balszárny állandóan előnyomulásban van 
Cholm fontos csomópont felé.

Olaszország erélyes tiltakozása 
Angliával szemben Egyiptomért.

— A miniszterelnöki sajtóosztály távirata. —

Bécs, aug. 31.
A „Lombardi“ és „Unione“ cimü olasz 

lapok jelentik, hogy az olasz kormány An

gliában igen erélyesen tiltakozott Angliának 
Egyptomban foganatosított katonai intézke
dése ellen. Olaszország állítólag azt jelen
tette ki, hogy semlegességénél fogva joga 
van, mint eddig, ezentúl is kereskedelmi és 
hadihajóinak egyaránt szabad utat és tar
tózkodást követelni közvetlen egyptomi ki
kötőkben és vizeken. Az „Unione“ szerint 
Olaszország Londonban fenyegető éllel ki
jelentette, hogy nem szívesen ugyan, de kény
telen volna intézkedést tenni abban az eset
ben ha Egyptom Angol gyarmattá prokla- 
máltatnék.

Megszűntek a szerb pártok.
— A miniszterelnöki sajtóosztály távirata. — 

Újvidék, aug. 31.
A szerb néppárt, a szerb radikális párt 

és a szerb liberális párt vezérei együttesen 
levelet intéztek Matkovits Béla főispánhoz, 
a melyben kijelentették, hogy e pártok főleg 
az egyházi autonómia kérdésében különböző 
elvek körül tömörültek és ezeknek összeségét 
jelentették. Kinyilatkoztatjuk, hogy ezen pártok 
nem bírnak nemzetiségi politikai jelentőséggel 
és hogy a politikai pártoskodásoknak még 
halvány látszatát is elkerüljék: ünnepélyesen 
kijelentik, hogy a nevezett pártokat ezennel 
feloszlatják és eddigi működésüket megszün
tetik, mert most midőn minden hazafiasán 
érző lojális polgárnak egyesülnie kell a 
mindnyájunkkal szemben álló ellenség legyő
zésére: ők az elsők között akarnak lenni, 
kik a politizálás teljes félretételével polgár
társaikkal vállvetve szivök egész melegével

szolgálni kívánják magyar hazájukat. A levele 
aláírták többek között a szerb néppárt részéről 
Oradovics György, a radikális párt részéről 
Tomics Jása és a liberális párt részéről 
Polit Mihály.

A szerbek öldöklík a muzul
mánokat.

— A miniszterelnöki sajtóosztály távirata. —

A Magyar Távirati Iroda jelenti Szerájevóban 
tegnap a következő hivatalos kommünikét 
tették közzé: Miután a volt török Szandzsák
ban a szerb és montenegrói bandák a mu
zulmán törökök házait összelövöldözik és 
valóságos irtó akciót indítottak az irántuk 
barátságos muzulmán lakósság ellen: csapa
taink Plevjénél benyomultak a Szandzsákba 
és ezzel megakadályozták az ottani muzul
mánok kiirtását. Miután azonban a Szandzsák 
állandó megszállása katonai szempontból 
ezidő szerint még nem vehető tervbe és az 
e területen lakó muzulmánok csapataink el
vonulása után minden esetben újabb rabló
támadásoknak lesznek kitéve, a szerencsétlen 
mohamedánok a mi határainkon jelentek meg 
és kérték a határ átlépésének megengedését. 
Hagyományainknak megfelelően e súlyos 
időben is megkönnyebbitjük az otthonuktól 
és vagyonuktól megfosztott muzulmánok 
sorsát és a mennyire lehetséges a háború 
idejére közös menedéket nyújtunk, hogy 
megmentsük őket zsarnokaik fosztogatásától.

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Désen.


